From: Dowran Yagmurow |

Sent: 17 January 2019 6:07 AM
To: Ella Behlyarova

Fiona Marshall

Summer Lee Kern

Subject: NlocyaapcTBEHHbIN KOMUTET OXPAHbl OKPYHKAKOLLEN Cpeabl U 3eMeNbHbIX PeCcypcoB
TypKMeHUCTaHa

Yeaxcaemas lNocnoxa beznapoea!

JloOpblit nenp kosuteru, Most pamunust Armypo JoBpan Opa3gypabieBud s

ABJISIFOCH 3aMECTUTEIEM HadalbHUKA YIIPABICHUS OXPaHbl OKPYKAIOIIEH Cpebl
TypkMmeHucrana.
Obpamratocs kK Bam mo Bompocy O CUTyalluu CIOKUBIIEHCS BOKpPYr 3akoHa
Typkmenucrana «O0 oOmiecTBeHHbIX 00benuHeHusix» (2014 r.) B cBsA3M C
npuHsaTueM 3akoHa «(O BHECEHMM W3MEHEHHMM W JIONOJHEHUW B 3aKOH
Typkmenucrana «O0 obOuiecTBeHHBIX 00benuHeHusx» ot 04 despans 2017
roja.

Bomnpocsl, nocrasinennsie B nucbme O. AnraepoBoil Ha uMs MuHuctpa
MHOCTpaHHbIX aen Typkmenucrana P. Mepenosa ot 05.09.2018 r. mo
Pa3bSICHEHHUIO TOJIO)KEHUN, BHECEHHBIX M3MEHEHUN M JOMOJHEHHI B 3aKOH
TypkmenncTtana «O0 0OIIECTBEHHBIX 00bEIMHEHUAX» HAMU CelYac U3y4aroTcsl.
Ilo nmaHHOMY BOIpOCy, B HAaCTOsIIee BpeMs, [ OCyaapCTBEHHBIH KOMHUTET
TypkMeHHCTaHa IO OXpAaHE OKPYKAIOWIEW Cpeabl M 3E€MENbHBIM PeECypcam
obpatusics B MUHHUCTEPCTBO IOCTUIIMM C MPOCHOOM OKa3aTh COACHCTBUS TIO
Pa3bsICHEHHIO, TTOCTABJIEHHBIX B IMHChME BOIPOCOB MO YIMOMSHYTOMY 3aKOHY.
st 3TOTO MBI XOTUM B MEKBEJOMCTBEHHOM dbopmare
obecieunTh  oOCyxkaeHHWe ToNokeHu 3akoHa «OO0  0OIIECTBEHHBIX
00BEMHEHUSAX», HE COOTBETCTBYIOIINE MOJNOXKEHUAM OpXYyCCKOW KOHBEHIUH.
JIist oOCy>XIeHHUS U IPUHSATHS PEIICHUs IO TaHHOMY BOMIPOCY HaMm, O€3yCIIOBHO,
MOHAIOOUTCSL OIpesielICeHHOe BpeMs. TOUHbIe CPOKHM IOKAa HA3BaTh HE MOXKEM,
HO [0 M€pe BO3MOKHOCTH MBI IOCTAPAaEMCs HE 3aTATMBATh JAHHBINA BOIIPOC.

B nacTosiniee BpeMsi, pemaercsi BOPOC OTHOCUTENIBHO KOHTAKTHOTO JIMIA
Opxycckoit koHBeHIUM B ['ockomuTere, Tak kak bamuibieB b. HenaBHO niepenen
10 KOHKYpcy B ojuH u3 npoektoB [TPOOH B TypkmeHucrane.

3am. HavyanbHUKa YnpasneHus
OxpaHbl Okpyxcarowseli Cpedol

r’KOOCu3pP HoepaH Aamypoe





